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Εκδήλωση λόγου και μουσικής για την Πολιούχο 
της Χαλκίδος της Αγίας Παρασκευής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με μια πρωτότυπη εκδήλωση συνάντησης της Πίστης και του 
Πολιτισμού ξεκίνησαν, την Τετάρτη 23 Ιουλίου, στη Σχολή 
Πεζικού, οι «Ημέρες Γιορτής» στη Χαλκίδα, εκδηλώσεις, που 
διοργανώνει ο Δήμος Χαλκιδέων, σε συνεργασία με την Ιερά 
Μητρόπολη Χαλκίδος, με αφορμή τον εορτασμό της Αγίας 
Παρασκευής, πολιούχου Χαλκίδος.

Τους προσελθόντες καλωσόρισε η Δήμαρχος Χαλκιδέων κ. Έλενα Βάκα, η οποία 
ευχαρίστησε όλους τους συντελεστές και τους παρευρισκόμενους, καλώντας τους 
να παρευρεθούν σε όλες τις εκδηλώσεις εορτασμού της πολιούχου αγίας μας.

Η αφηγηματική-μουσική εκδήλωση «Αγία Παρασκευή η Οσιομάρτυς, Πολιούχος 
Χαλκίδος», με αφηγητές τον αρχιμ. Συμεών Ηλιοδρομίτη-προϊστάμενο του Ι. Ν. 
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αγίας Παρασκευής Χαλκίδος, την Ελισσάβετ Παπαμήτρου-Κακουμπάβα-Κατηχήτρια 
της Ενορίας αγ. Σοφίας Ξηρόβρυσης Χαλκίδος, την κ. Ευαγγελία Μάλλιαρη-
Αρχαιολόγο και την κ. Δήμητρα Σακελλαράκη-Αντιδήμαρχο Πολιτισμού και 
Τουρισμού, να μεταφέρουν στους παρευρισκόμενους πληροφορίες για τον βίο και 
την εποχή της αγίας Παρασκευής και τη σπουδαιότητά της για την τοπική 
κοινωνία της Χαλκίδος, τα αρχαιολογικά και αρχιτεκτονικά στοιχεία του 
παλαιοχριστιανικού Ιερού Ναού Της στη Χαλκίδα, καθώς και στιγμές από το 
παρελθόν της εμποροπανήγυρης, όπως αυτές αποδίδονταν σε τοπικές εφημερίδες 
παλαιότερων εποχών.

Τις αφηγήσεις «έντυσαν» μουσικά το Φωνητικό Σύνολο και η Ορχήστρα της 
Μουσικής Σχολής «Γέφυρες», υπό τη μουσική επιμέλεια του Λευτέρη Πνευματικού.

Η βραδιά ολοκληρώθηκε με τις ευχές του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας, 
Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν, επίσης, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. 
Νικόδημος, ο Πρόεδρος και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Χαλκιδέων, 
ο Διοικητής της Σχολής Πεζικού Χαλκίδας, Ταξίαρχος κ. Δημήτριος-Άγγελος 
Μήτσης, εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων και πλήθος κόσμου.
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